

快报记者 项风华在**首蓿园大街**为你报道

不按职业技能说话,却按理发店自封的“总监”“首席”定价

# 理发师提成指导价,有点荒唐?

南京每年上半年都会公布三四百个工种(岗位)工资指导价让劳动者参考,但对一些行业来说,难以用一个岗位对应一个工资价位来说清楚。昨天,白下区人社局公布了《白下区美发行行业工时工价指导价位》,然而这个“指导价”却存在“瑕疵”。

## 洗剪吹,理发师能赚20元

白下区人社局在全区抽选60家美发单位进行调查,确定了指导价。该区人社局有关人士表示,发布的目的是为正常调资和理顺工资关系及美发行行业工资集体协商提供依据,是向美发行用人单位和劳动者发布的指导性信息。

记者看到,指导价包括工时和工价两部分。工时是指员工完成

## 白下区美发行行业工时工价指导价位表(摘选)

服务项目	工价(元/人、次)				工时(分钟/人、次)
	总监	首席造型师	特级造型师	高级发型师	
洗剪吹	15-20	12-15	9-11	5-8	50
洗吹	7-10	5-8	5-7	4-5	30
剪刘海	9-11	7-9	5-7	4-5	30
干洗	7-8	5-7	5-7	4-5	30

单项服务所需平均时间;工价是指美发店员工为客户提供服务单人单次应得的劳动报酬价位,不同级别的员工,工价也不同。比如给顾客洗剪吹一次,总监的工价是15-20元,首席造型师的工价是12-15元。“这个指导价位与我们店的实际情况差不多。”江苏华仔发型创意有限公司监察部张经理告诉记者,目前理发师的工资是由保底工资和提成两部分组成,提成

就是工时工价,比如顾客请总监剪发付费80元,其中约20元是付给总监的提成。

## “总监”“首席”都是自封的

去理发店的市民都有这样的感受:“一进门就有人问你选什么级别的发型师,选好级别后才问你剪什么发型。”“指导价位表”中也是分等级的,“总监”“首席造型师”“特级造型师”“高级发型师”

工价各不相同。那由谁来“定级”?

据了解,南京约有2000家美发店,从业人员在5万人左右,仅有615人在南京拿到美发师职业资格证书,其中初级证是346本,中级证是269本,高级以上的没有发过。而所谓的“总监”“首席”“特级”都是理发店自封的!

南京一家知名的美发店经理告诉记者,店里会根据发型师的从业年限、个人形象以及技术来定级,然后根据顾客对他的认可度来升级。理发师的等级与自身技术关系不大,靠的就是“三寸不烂之舌”,把顾客哄开心。此外,还有一个“公开的秘密”,就是理发师通过频繁跳槽来自抬身价。

## 建议按职业技能定指导价

“行业工时工价指导价,不是

政府规定的工资标准。”该人士表示,工资指导价具有“服务性”,并不具备法律效力,这就意味着美发店可以有限认同这份指导价,也可以自行其事。

江苏省美发美容协会执行会长王建说,白下区出台美发行行业工时工价指导价是件好事情,但是该文件有一些瑕疵,作为即管理职业资格证书评定又指导市场工资指导价的主管部门,应该从引导美发行行业往规范的方向发展,建议按照职业技能等级来发布对应的工资指导价。

记者从南京市人社局了解到,在白下区发布首个行业工时工价指导价的基础上,南京今年起将在全市推开,拟发布服装、家政、快递等行业的工时工价指导价。

通讯员 楼飞雪 快报记者 毛丽萍在**禄口机场**为你摄影报道

看似银行卡,藏在钱包里

# 机场查获“变形金刚刀”

看上去像银行卡,经过眼花缭乱地翻转、折叠,竟然变成一把刀。近日,南京禄口机场安检人员在一名旅客的随身物品中查获藏匿于钱包中的奇怪刀具。

当天中午,准备前往昆明的青年男子汤某,在禄口机场旅检通道进行安全检查。当安检人员对其放在衣物框中的随身物品进行X射线透视图像判读时,钱包中一个形状奇怪的刀状物引起了安检人员的注意,“如果是刀具,怎么这么短?钱包中又怎么能放得下一把刀呢?”安检人员按照程序要求旅客将钱包打开,可找来找去,钱包里除了不多的现金,就几张银行卡。旅客也不耐烦起来,一边嘲讽安检人员水平差,一边

准备收回钱包。为了排除疑点,安检人员将钱包中的物品全部取出,逐件排查。

当安检人员一张张把银行卡抽出来时,忽然发现其中一张黑色卡片不是一张完整的塑料片,而是像折叠起来的七巧板。“这难道就是前段时间重庆机场安检人员查到的那种卡片刀?”安检人员警觉起来,经过几下眼花缭乱地翻转、折叠,“银行卡”果然如同变形金刚一般,变身为一把短小、锋利的匕首状刀具。

原来,这位旅客认为这把卡片式刀具放在钱包里和银行卡一样,不会被查出,想蒙混过关,谁知还是被安检人员查获。最后,安检人员对该旅客进行批评教育后放行。



折起来像一张黑色的银行卡



打开就是一把刀



这就是“变形金刚刀”

## 停车新政“阵痛期”

见习记者 黄昆在**石头城路**为你报道

# 停车场升级,要车主补差价

车主打个比方:房价涨了,是不是要给开发商补差价呢?

收费方也打比方:如果收费不涨反降,他们会找我们退钱,道理是一样的

前天,有车主称,去年在石头城路水木秦淮街区停车场办了半年的包月停车。今年2月停车价格上涨,收费方让他去补交涨价后的差价。他觉得很合理:“去年卖给我的卡,就应当按照买卖当时的价格。”收费方按照政府最新文件来的,并没有超出上面规定的数额,“如果不是价格上涨而是下降的话,他们也会找我们退钱,道理是一样的。”

记者昨天下午来到水木秦淮街区,三处停车场岗亭外都张贴了让车主尽快补交包月停车费差额的通知,并称“如不补交费用,到期停止使用”。水木秦淮置业的一位工作人员表示,水木秦淮街区的停车场涨价是按照政府最新文件来的,并没有超出上面规定的数额,“如果不是价格上涨而是下降的话,他们也会找我们退钱,道理是一样的。”

南京市大成(南京)律师事务所律师项斌说,发票和收据上面的停车时限和价格都写明了,除非双方有“如果政府调价,按政府指导价缴费”之类的约定,合同关系就不会变更。

南京市物价局收费处一位姓毛的工作人员的想法和项斌一样,“既然协议已经存在了,水木秦淮置业就不能单方面中止。”他透露,当事双方已经在物价局协调过,水木秦淮置业已经认可了收据上的合同关系,准备维持收据上的价格至合同到期。

快报记者 赵丹丹在**贡院街**为你报道

# 停车逃票将“抄牌”

下一步还将禁收停车预付费

为了规范停车场管理和收费人员的言行,从2月13日开始,南京市停车设施管理中心开始对停车设施管理和收费人员,共700多人进行分批培训,预计培训时间要一个多月。培训完后,收费人员要签承诺书,承诺不私自议价等,同时还要参加结业考试,成绩作为以后招聘、录用的相关依据。南京市停车设施管理中心主任刘国强表示今后禁止停车预付费,针对“逃票”现象,下一步将严查。

针对“逃票”现象,记者采访了一些收费员。秦淮区贡院街收费员朱师傅告诉记者,实行新的收费标准后,停车量的确少了一些,停车流动频率也增加了,但是由于前15分钟

免费,逃票的现象时有发生。尽管之前和车主约定了时间,也写了时间单,但车主一看超过五六分钟,就会以“计时方式不准”为由,拒绝付停车费。“我们也没办法,只能和车主沟通,但多数没效果。”龙园西路的陈师傅也有同感,遇到逃票的,他们没有执法权,只能将车主的车牌号码记下来,报告上级。他们希望公安、城管、物价等多个部门对停车问题进行管理,让相关法律法规来约束这些车主的行为。

刘国强称,对于一些逃票现象,城管部门将加大网格化巡防力度,抄下车牌号,会同交管部门处理。另外,以前会出现预付费现象,以后一律禁止预付费,要在取车时收费。

## 看男科

### 到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院  
男人自己的医院

电话:025-52238888  
网址:www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

### 鼓楼区读者问:

我最近排尿时会尿出像精液的液体。自己买药吃了一段时间有所好转,过几天又有些不舒服,排尿时有点滴,还是会流出像精液的液体。这是怎么回事?

### 主治医师孙抗军:

不知道您是否还有别的不适症状?根据您的描述多见于前列腺炎,前列腺炎主要表现为不同程度的尿频、尿痛、夜尿增多、排尿困难、晨起或排尿终末时或大便时有水样或较浓厚的白色液体,可出现局部的疼痛、射精痛、早泄等症状。建议您尽快到专业男科医院确诊治疗,推荐采用“第三代智源肽通导技术”,这是治疗前列腺疾病的国际先进男科技术,可使药物直达病灶,灭杀病菌,达到标本兼治。

### 白下区读者问:

最近阴茎勃起反应缓慢,且硬度不够,这是不是阳痿?

### 主任医师马金涛:

勃起后硬度不够是勃起功能障碍(ED)的一个表现。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能插入阴道完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选,已造2万余家庭,患者满意率达97.1%。

## 完美“治秃”隐形无痕



本广告在3月1日前来补发的客户可优惠200元

京都补发是国内一家专业补发机构,引进韩国先进植发技术,最新推出无痕式补发,颠覆传统补发,告别秃子时代!专业解决各种疑难脱发、白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修复。修复后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛苦中解决秃发长久不治的难题。并可在其它地方织发、补发不满意的客户进行修整服务。

电话:025-83362316 4000175188  
地址:南京市湖南路6-3号和信商务501室 可乘3、8、22、22区间、47、56、33、1、游1、15、25、28、30、74、35、38路公交车及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。